



Collegio Geometri e Geometri Laureati di Bologna SERVIZI VARI

QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo PALAZZI PIERLUIGI

Codice fiscale PLZPLG68H17A944Y

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Collegio Geometri e Geometri Laureati di Bologna

Codice Fiscale Ente Creditore: 80063890372

Codice IUV: 032428800002054

Importo dovuto €: 35,00

Causale: CORSO DECRETO "SALVACASA" 18 OTTOBRE 2024 WEBINAR

Data operazione: 16/10/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Intesa Sanpaolo S.p.A

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 6836a6edfbe64022b8168af02490698f

Dettagli del pagamento:

Tipologia SV2 - Corsi di formazione

Codice servizio 00

Ulteriori informazioni CORSO DECRETO "SALVACASA" 18 OTTOBRE 2024 WEBINAR

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 16/10/2024 07:15

Importo totale pagato:35,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 032428800002054	Dominio ente: 80063890372
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 16/10/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80063890372T1729051173394	Data ricevuta: 16/10/2024 : 05:59

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Intesa Sanpaolo S.p.A	Denominazione: Collegio Geometri e Geometri Laureati di Bologna
Identificativo PSP:BCITITMM	Codice fiscale:80063890372

SOGGETTO PAGATORE
Anagrafica:PALAZZI PIERLUIGI
Tipo:F
Codice fiscale:PLZPLG68H17A944Y

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
032428800002054	35.00	6836a6edfbe64022b8168af02490698f		
Ente Beneficiario	Collegio Geometri e Geom	Collegio Geometri e Geometri Laureati di Bologna		
Codice fiscale Beneficiario	80063890372	80063890372		
Dati specifici riscossione	9/0401108AP/	9/0401108AP/		
Causale	/RFB/032428800002054/3 WEBINAR	/RFB/032428800002054/35.00/TXT/CORSO DECRETO "SALVACASA" 18 OTTOBRE 2024 WEBINAR		
Riferimento richiesta	RPT20241016055933399I	RPT20241016055933399R8504		
Identificativo ricevuta	51ebbdb98d6549869e80f5	51ebbdb98d6549869e80f57074a773f6		